
 

 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення тридцять восьмої  сесії VІІ скликання 

Коростенської міської ради від 16.04.2020р. «Про   затвердження  змін  до 

Порядку організації виїзної торгівлі та виставкової 

діяльності у м. Коростені  і оплати за її провадження» 

 

 

           На сьогодні питання щодо здійснення виїзної (виносної) торгівлі та 

виставкової діяльності в м. Коростені врегульовано не повністю: не у всіх 

мікрорайонах міста  визначені місця здійснення виїзної  ( виносної ) торгівлі. 

Така ситуація стає причиною самовільного розміщення об’єктів торгівлі  без 

урахування архітектурних, санітарно-гігієнічних, пожежних норм, з 

порушенням правил благоустрою, без сплати коштів до міського бюджету. В 

результаті  збільшується кількість протоколів про адміністративні 

правопорушення. Загальна кількість протоколів про адміністративні 

правопорушення щодо самовільного  розміщення об’єктів виїзної (виносної) 

торгівлі (порушення правил благоустрою), упродовж 2018-2019 років склала  

3 та 5 одиниць відповідно. Вказана проблема не може бути врегульована 

ринковим механізмом, оскільки потребує втручання з боку органів місцевого 

самоврядування. 

Основні групи, на які проблема справляє вплив, - громадяни, місцева 

влада, суб’єкти господарювання. Визначена проблема  стосується  близько 40 

осіб, що  складає менше 5%  всіх зареєстрованих суб’єктів  підприємницької 

діяльності. 

Основна ціль проекту рішення - розширити перелік місць провадження 

виїзної (виносної)  торгівлі з урахуванням попиту. Забезпечити рівні умови 

для всіх бажаючих здійснювати виїзну торгівлю та виставкову  діяльність у 

визначених місцях. Забезпечити додаткові  надходження коштів  до міського 

бюджету. 

Встановлення єдиного переліку місць здійснення виїзної (виносної)  

торгівлі та провадження виставково-ярмаркової діяльності зніме напругу 

серед суб’єктів господарювання, дасть можливість  спокійно та повноцінно 

здійснювати обслуговування населення, задовольнить  потребу мешканців 

міста в сезонній заготівлі сільськогосподарської  продукції та інших товарів.  

       Проєкт рішення міської ради  «Про   затвердження  змін  до Порядку 

організації виїзної торгівлі та виставкової діяльності у м. Коростені  і оплати 

за її провадження» не передбачає матеріальні чи інші витрати міського 

бюджету. 

 

 

 

 

Начальник відділу регулювання торгівлі 

та побутового обслуговування                                           В.Безпалько 
 

 

 



 

 

 

 

 

Довідка 

про погодження проєкту рішення   «Про   затвердження  змін  до 

Порядку організації виїзної торгівлі та виставкової 

діяльності у м. Коростені  і оплати за її провадження» 

 

Проєкт рішення розроблено:  начальник відділу регулювання торгівлі 

                                                   та побутового обслуговування  Безпалько Віра    

                                                   Петрівна 

Виконавець: начальник відділу регулювання торгівлі 

                                                   та побутового обслуговування  Безпалько Віра    

                                                   Петрівна, тел.. 04142 42015 

 

Доповідає на сесії:  Ясинецький Олександр Анатолійович , заступник   

                                         міського голови. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:  Ясинецький Олександр    

                                           Анатолійович , заступник    міського голови. 

 

 

Запросити: голову ГО КРАП підприємців Капітанчук О.А. 

 

Розсилка: 1. Відділ регулювання торгівлі     та побутового обслуговування      

                  управління економіки. 

                  2. Керівнику КУ "Служба   охорони   громадського   порядку міста         

                      Коростеня "Яструб"  

                  3. Начальнику  Коростенського      відділу поліції  ГУ НП  в  

                       Житомирській    області       Столяру В.М.  

 

               

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

Зауваження додаються. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 


